                                          BAREM – Clasa a IX-a
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                      Avem de efectuat intersecţia      
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                      Sunt 4 cazuri posibile                                                                                        5p
                      Soluţia este     
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Sub.II:

                  Se trec toţi termenii în membrul stâng, fie  
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 raţia progresiei geometrice

Inegalitatea devine         
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      de unde rezultă concluzia.           10p  
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Sub.III:

              a)      Dacă în inegalitatea lui Cauchy-Buniakowski,  
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                    obţinem inegalitatea  de demonstrat.                                                                                        10p
             b)       folosim punctul a 
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]3
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Sub.IV:         desen corect                                                                                                                        5p
              Fie O centrul cercului circumscris patrulaterului. Dacă 
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H

 este ortocentrul triunghiului BCD, atunci conform relaţiei lui Sylvester, avem: 
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